JL_

Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom:

calculez le point médian de 2 coor données de points.

Réponses

/ Formula de punto medio El punto medio estéem
i XitX Y1ty (6.3). L
A
2 , 2
Para encontrar €l punto medio de las 2,
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los &
valores en laférmuladel punto medio. . 3
11, 4+8 5+1
O
& 2 ' 2 =/ 4.
1
) (86)& (310) 5.
2) 6.
(87)&(85)
7.
3)
(25)&(26)
8.
4)
(107)& (30) 0.
5
) (810)& (73) 10.
6) 11.
(37)&(100)
12.
7)
(16)& (103)
8)
(11)& (19)
9)
(34)&(79)
10)
(10)& (21)
11)
(48)& (1010)
12)
(22)&(38)
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Trouver le Point Médian a Partir de Coordonnées

Nom: Clé
calculez le point médian de 2 coordonnées de points. Réponses
/ Formula de punto medio El punto medio estéem
1 X, +X, Y1t (6,3). 1. (5,5 8)
> | > A
Para encontrar €l punto medio de las 2, (86)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en laférmula del punto medio. . 3 (2 5,5)
O > 4+8 5+1
\_ 2, 2 2, J|la (6535)
Y (86)& (310) (8;3,6+210) - (559) 5. (7,56,5)
2 8+8 7+5 6. (6,535
) (87)&(85) ( ; , ; ) = (86)
| 7. (554,)5)
3 2+2 5+6
25)& (26 , = (255
(25)&(26) (“5-—— ) = (259 . a5
4 10+3 7+0
) (107)& (30) ( 2+ , ; ) = (6535) o. (56,9
5) (810)& (73) (8;7’102+3) - (7565 0. (1,50,5)
11, (79)
® (37)& (100) (3+210,7;0 ) = (6539)
, 2 (255
) (16)& (103) (1+210,6;3 ) = (554,5)
9 (11)&(19) 1;1,1;9) = (15)
9) 3+7 4+9
(34)&(79) R ) = (56,5)
10 (10)& (21) 1%2,0;1 ) = (1,50,5)
11) (48)& (1010) (4+210’8+210) - (79
12) (22)&(38) %%) = (255)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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